

# 青浦地区 天气预报

9月18日  
19°C~21°C  
阴有阵雨转阴到多云  
南部地区有短时阵雨  
偏北风转偏西风  
3~4级

9月19日  
18°C~25°C  
阴到多云南部地区有短  
时阵雨转多云到阴  
东北风3~4级

9月20日  
20°C~27°C  
多云到阴  
东北风3~4级

9月21日  
21°C~25°C  
多云到阴转阴到多云  
东北风3~4级

## 简明新闻

### 区市场局执法大队党支部开展入党答辩活动

为抓严抓实党员发展工作，深化发展对象对“四史”学习教育的认识理解，近日，区市场局执法大队党支部组织开展2场入党答辩会议，全体党员及8名群众代表参加答辩会。此次答辩涵盖“四史”学习教育、党的理论知识、党的方针政策等内容，综合了解发展对象的入党动机、价值取向和党性修养。大家围绕自己的工作经历及在疫情防控、创文中的现实表现，对自身进行深刻剖析。在座的党员及群众代表纷纷表示，这次入党答辩活动以别样的方式进行了一次政治洗礼。（徐安）

### 遗失声明

重固麦乐颂茶座遗失营业执照正本，统一社会信用代码92310118MAEM0NKY70；食品经营许可证正本，许可证编号JY23101180031074。声明作废。  
青浦商榻春兰旅馆遗失营业执照副本，注册号310229600173293。声明作废。

### 青浦报投稿邮箱

qp0606@163.com

### 投递投诉热线

青浦报  
59726871  
青浦邮政局  
39710235  
59732437

2020年9月18日 星期五  
农历庚子年八月初二  
本期4版  
第75期(总第2341)

http://www.qingpunews.com

青浦区融媒体中心出版 | 沪B字第0183号

QINGPUBAO

# 青浦报



客户端APP



微信公众号



新浪微博号



抖音号

## 在国家战略的舞台上携手共进合作共赢

### 青浦与台州市、新民晚报社签订战略合作协议

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

本报讯(记者 李艳丽) 9月16日上午，青浦区、台州市、新民晚报社举行深化战略合作座谈会，三方将以此次战略合作协议签订为新起点，充分发挥各自优势，共同为长三角一体化高质量发展作出新的贡献。青浦区委书记赵惠琴，台州市委书记李跃旗，新民晚报社党委书记、社长朱国顺，台州市市委常委、常务副市长蔡永波，青浦区副区长顾骏等出席。

赵惠琴向台州市和新民晚报社领导的到来表示欢

迎。她说，台州是中国民营经济发祥地、股份合作经济发源地、市场经济先发地，是长三角地区先进制造业基地、浙江制造的重要板块，始终挺立在改革开放的潮头。青浦与台州历来地缘相近、人缘相亲，有着很好的合作基础。新民晚报是中国最具影响力的传媒品牌之一，这些年来一直秉承“飞入寻常百姓家”的办报文脉，贴近市民生活、关注民生民意。赵惠琴表示，此次战略合作协议签订必将让三方进入更高水平、更深层次的精诚合作，希望三方共同努力，在国家战略的舞台上携手共进、合作共赢。

李跃旗说，青浦区位优势独特，是上海唯一和江浙同时

接壤的行政区，被称为“上海西大门”、长三角的桥头堡。青浦同时承接进博会和长三角一体化发展两大国家战略，近年来的发展大家有目共睹，也让人刮目相看。新民晚报是一份家喻户晓的报纸，具有很大影响力。希望三方在国家战略的大框架下，进一步深化合作，发挥各自优势，拓宽合作领域，打造更多合作交流平台，共同为服务长三角一体化发展国家战略作出新的更大贡献。

朱国顺表示，新民晚报努力探索媒体深度融合、整体转型，已从24小时一周期的“一张报”升级到24小时不间断“一直报”，让读者和用户“一天到晚看新民”。青浦区与台

州市在长三角一体化发展中肩负着不可替代的作用，新民晚报将继续为两地发展积极发声，讲好发展故事、传播发展声音。

会上，西郊国际与黄岩交通旅游投资集团，新民晚报社时政新闻中心与黄岩区，青浦区、台州市、新民晚报社分别签订合作协议。

根据协作，青浦区与台州市将开展区域联动，借助新民晚报品牌影响力，进一步打通两地政策、人才、资源通道，推动两地在绿色发展、乡村振兴、产业经济、休闲旅游、政务服务、社会治理、公益帮扶等多领域互利互惠、合作共赢，最终实现区域经济社会高质量发展。

## 为市民出行提供更多便利和更好服务

### 赵惠琴会见申通地铁集团俞光耀一行

本报讯(记者 艳丽) 9月14日上午，区委书记赵惠琴会见申通地铁集团党委书记、董事长俞光耀一行，双方就对接服务长三角一体化示范区工作进行座谈交流。申通地铁集团总裁、党委副书记毕湘利，副总裁宋博，区委常委、副区长姜爱锋，副区长彭一浩等出席。

赵惠琴对申通地铁集团长期以来对青浦经济社会发展的支持和帮助表示感谢。她说，在申通地铁集团的大力支持下，轨交17号线建成通车，不仅解决了青浦百姓的出行问题，更是串联起了虹桥枢纽、国家会展中心等重要地区，对青浦发展起着至关重要的作用。合理布局城市轨道交通网络不仅是改善民生的重要基础，更是贯彻“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念的具体体现。青浦区将一如既往支持城市轨道交通发展，为百姓打造更加安全、便利、高效的交通网络，提升人民群众的获得感和满意度。赵



## 环“四叶草”党群服务联盟成立

本报讯(记者 李艳丽 摄影 袁丹凤) 在第三届进博会即将到来之际，9月16日上午，“擎旗扬帆再起航·进博有你更‘泾’彩”——环“四叶草”党群服务联盟正式启动。今后，联盟将凝聚国展中心周边基层党群服务阵地之力，进一步凝聚服务保障进博会的强大力量。

徐泾镇环“四叶草”党

群服务联盟由环绕在国展中心周边的8个村居、单位党(总)支部下属党群服务站为联盟核心，辐射联动全镇48个党群服务站点，以“党建引领、多方联动、社会参与、合作共享”为路径，围绕“岗位行动”、“家园行动”、“志愿行动”、“文明行动”等“四大行动”，开展一系列进博服务保障主题活动。以扫码打卡的形式，鼓

励基层党组织、党员群众广泛参与其中，实现站站有主题、周周有活动、人人有参与，集环“四叶草”联盟之力，切实推动进博党群服务从分散到整合的转变，提升区域化党建工作服务保障进博会的实效。

活动中，环“四叶草”党群服务联盟代表发言表示，将以最实的作风，最冲劲的干劲喜迎进博盛会。

惠琴希望双方继续加强沟通交流，在更多领域、更深层次开展合作，分享经验，携手发展，共同为落实国家战略发挥更大作用、作出更大贡献。

俞光耀对青浦一直以来给予申通地铁集团的信任与支持表示感谢。俞光耀说，青浦不仅是上海的热土，更是长三角

一体化发展的热土。经过多年合作，青浦与申通地铁集团已形成了良好的相互支持的关系。发达畅通的轨道交通就是一座超大型城市绽放活力的血脉，建地铁就是建一座城，地铁不仅缩短了时空距离，其本身也是城市的风景线，体现了城市文化和现代生活方式，地

铁的发展离不开地区的大力支持，希望双方完善工作对接机制，进一步加强合作，相互支持，促进共同发展。申通地铁集团将不遗余力，不断提高轨道交通建设运营管理水平，为青浦市民出行提供更多便利和更好服务，为城市交通作出更大贡献。



本报讯(记者 李艳丽) 9月15日上午，绿地全球商品贸易港国家馆集中开馆仪式暨进博绿地全球品质生活节开幕仪式举行，15个崭新国家馆集中亮相，副市长许昆林、市委副书记市长尚玉英、市商务委员会主任华源、区委书记赵惠琴、市海关副关长蒋原等出席。与会领导共同为绿地全球品质生活节启幕，许昆林、尚玉英、赵惠琴还为新西兰馆等剪彩。

绿地贸易港至今已有来自64个国家和地区的160家客商入驻，其中国家馆达到39个，贸易港也成为国内拥有国家馆数量最多的进口商品交易平台。

在第三届进博会来临之际，绿地贸易港全新开业斯洛伐克、波兰、瑞士、新西兰、巴西、智利、德国、澳大利亚等8个国家馆。同时，喀麦隆、苏丹、比利时、乌克兰、日本、土耳其、白俄罗斯等7个国家馆也在全面升级后亮相。随着进博会的日益临近，各国家馆已提前将有关参展商准备参加第三届进博会的1200余款新品摆上展架。

在今年第三届进博会上，绿地集团还将首次组织海外合作品牌参展进博会，携来自意大利、英国、葡萄牙、巴西、俄罗斯、阿根廷等国家和地区的16个品牌超过200款新品在进博会品质生活展区亮相，上述品牌均是首度进入中国市场，商品涵盖服饰服饰、鞋靴箱包、家具家居、工艺品、个人防护用品等。此外，绿地集团还集合泰国、意大利、秘鲁、菲律宾、西班牙等20余个国家和地区的60余个品牌登陆进博会食品及农产品展区。另外，9月15日至11月10日，绿地贸易港将重点围绕进博参展商新品、国别商品及文化体验、海外大牌折扣优惠等推出“绿地全球品质生活节”，打造上海进口消费主会场，为进博会预热。

## 绿地全球商贸港国家馆集中亮相

### 第三届进博会1200多款新品提前上架，绿地全球品质生活节同时启幕